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[bookmark: _GoBack]На X Федеральном научно-общественном конкурсе «Восемь жемчужин дошкольного образования» наш детский сад представляет проект «Баграмовский тихий родной уголок».
Цель проекта -  создать единую воспитательную систему, используя возможности социума. 
Наши социальные партнёры – Историко-технический комплекс «Музей Обороны и Тыла» и «Баграмовская модельная библиотека» нового поколения. Они являются участниками национального проекта «Культура».
Для реализации программы по нравственно-патриотическому воспитанию разработан план мероприятий на учебный год. На базе музея действует краеведческий кружок «Родники» для воспитанников старшей и подготовительной групп. 
На базе Баграмовской модельной библиотеки организован читательский клуб «Малышок». На регулярной основе в ДОУ проходит «Библиотечный десант».
Ежегодное региональное мероприятие, организованное Музеем Обороны и Тыла, в котором участвуют наши воспитанники, родители и педагоги – традиционный «Праздник  Первой Борозды», яркое событие в жизни нашей деревни.
Наши воспитанники имеют возможность посеять пшеницу, а в конце лета узнать, как проходил праздник «Спожинки» более 100 лет тому назад. С большим удовольствием воспитанники обмолачивают зерно старинным способом, водят народные хороводы. И в конце – традиционное угощение: свежеиспечённый, ароматный  хлеб.
Задачи, которые решаются в процессе реализации проекта: 
·  Осуществление комплексного подхода к нравственно-патриотическому воспитанию;
· Формирование позитивного общественного мнения к вопросам изучения истории и культуры родного края;
· Нахождение форм эффективного взаимодействия ДОУ с социальными партнёрами по вопросам духовно-нравственного  воспитания;
· Совершенствование профессиональной компетентности и общекультурного уровня педагогических работников;
· Формирование положительного имиджа, как образовательного учреждения, так и социальных партнёров.
Результат нашего совместного проекта выражается в: 
- активном участии детей в выставках, конкурсах, патриотических мероприятиях;
- освоении доступных знаний об истории родного края.
На встрече участников конкурса «Восемь жемчужин дошкольного образования» мы поделились с коллегами своей работой по направлению «Дети- детям». Мы представили  вниманию зрителей видеоролик «Мастер-класс «Изготовление куклы-оберега «Сполюшка». 
Это результат совместной работы сотрудников «Музея Обороны и Тыла». наших педагогов, детей. Руководитель проекта Татьяна Завьялова с матер-классом  по изготовлению авторской куклы «Сполюшка» награждена специальным призом в номинации "За преданность музейному делу" в Международном конкурсе «Музей в городе N..». 
Наши воспитанники с удовольствием научились изготавливать куклы из соломы и  научили этому ребят из Мурома. 
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